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2.Cuctemun nMHeapHUX jeaHAUYMHa ca ABe Hen
PewaBamwe rpapuykom metoaom

O3Harte.

Mpumepl: N'padnyKoM METOAOM OAPEAUTU PeLleHa CUCTEMA
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HaypTtanm cmo rpadpuke dyHKkumja (1) m (2) nn

cnctema.

Pelwetrbe je jeanHcTBeHoO (1,2).

peceK je pellere

Mpumep2: Npadnykom meToa0M OA4pPEANTU PeLLEHa CUCTEMA
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Hema npeceka. Hema pelwema.
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Mpumep3: NpadnyKkom METOAOM OAPEAUTU pellerba CucTema
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MpaBse ce noknanajy. OBaj cuctem nma 6eCKOHa4YHO MHOTO peLletba.
OOMATRU PAL: 1.TpadnyKom mMeToa0oM OApeanTUn pellera cMctema
2x-y=1
4x-2y=2

3.PewaBare cuctema /IMHeapHUX je4HAaUYMHA Ca ABe Heno3HaTte
MeTOA0M 3aMeHe U MeTOA0M CYNPOTHUX KoeduumjeHara
(HapokHapa)
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Pewer-e oBor cuctema je (x,y)=(4,1)
r) x-2y=6

-2x+4y=-12 (meTon 3ameHe)
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-2(6+2y)+4y=-12
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OBa je/IHAKOCT je yBeK TayHa Tako Aa cuctem Mma 6eckoHa4yHO MHOTo
pellema.

Pewetrba cy: (x,y)=(6+2y,y),YE R
AOMATRU PAL:618.6),B)-peintm MeTo40oM CyNpPOTHUX KoedpuumjeHaTa;
618,4),hH)-pewnTv meToaom 3amMeHe.

4.PewaBare CUCTEMA JIMHEAPHUX jeaHAYMHA MeTO40M
AeTepmuHaHTe. Kpameposa Teopema (HagoKHaaa)

a,x + by =c

ax+ b,y = c,

D aeTepMMHaAHTA KOja ce U3payyHaBa TaKo LUTO CE YHAaKPCHO MHOMe
4naHoBW. MpBO ce MHOXe a; b, HaKoH Tora yBeKk e — apyra Aga

ysaHa
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D = b =a1b2 - a2b1 * 0,
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Pewerba nuwemo y o61nKky (x,y)=(%,%)
1.D#0 cuctem UMma jeAUHCTBEHO pellere
2.D=0,D, = D, = 0 6eckoHa4HO MHOrO peLiera
3.D=0 u 6ap jepaaH og D, u D,, pasnuunto oa 0
Mpumep: x+2y=5

2x-y=3
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Hema pewetma
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